
 

ACTA NUM. 677 

SESION ORDINARIA NUM. 353 

 

En Ciudad Madero, Estado de Tamaulipas de los Estados Unidos Mexicanos,  

siendo las  nueve horas del día quince de Octubre del año dos mil dieciocho, se 

reunieron en la Sala de Cabildo de Cd. Madero, Tamaulipas,  para llevar a cabo una 

Sesión Ordinaria. En uso de la voz el C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. ADRIAN 

OSEGUERA KERNION indica Buen Día, compañeras y compañeros Síndicos y 

Regidores, integrantes de este Republicano Ayuntamiento, Secretarios, Directores, 

Medios de comunicación y ciudadanía en general que nos acompañan. Para iniciar 

ésta reunión solicito al Secretario del Ayuntamiento Lic. Juan Antonio Ortega Juárez 

de inicio con los trabajos de esta Sesión de Cabildo, a lo que responde  el 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EL LIC. JUAN ANTONIO ORTEGA 

JUAREZ, Con gusto Sr. Presidente. Buenos días,  Síndicos y Regidores integrantes 

de éste Ayuntamiento,  bienvenidos a esta sesión de cabildo a la que convocó 

nuestro Presidente Municipal por conducto de un Servidor.  Por tal motivo,  damos 

inicio a ésta Sesión  Ordinaria Número 353, siendo las nueve horas del día quince 

de Octubre del año 2018, encontrándonos reunidos en la Sala de Cabildo de la 

Presidencia  Municipal de Cd. Madero, Tamaulipas para lo cual me permitiré iniciar, 

pasando lista de Asistencia. Presidente Municipal, Lic. Adrián Oseguera Kernion; 

Síndico Primero, C. María Candelaria Chaires Moreno; Síndico Segundo, C. 

Salvador Muñoz Contreras; Primer  Regidor, C. María Elena Marón Nakid; 

Segundo Regidor, C. Pedro Martín Linares Montes; Tercer Regidor, C. Nury 

Violeta Romero Santiago; Cuarto Regidor, C. Armando Mar Sobrevilla; Quinto 

Regidor, C. Minerva Larios Pérez; Sexto Regidor, C. Alejandro Morales 

Martínez; Séptimo Regidor, C. Fantina Frine Briseño Reyes; Octavo Regidor, C. 

Rafael Castro Rodríguez; Noveno Regidor, C. Rocío Judith Olguín Santiago; 

Décimo Regidor, C. Filiberto Romero González; Décimo Primer Regidor, C. 

Martina Martínez Martínez; Décimo Segundo Regidor, C. Carlos Álvaro 

Casados; Décimo Tercer Regidor, C. María Guadalupe Ibáñez Piña; Décimo 

Cuarto Regidor, C. Juan Manuel Hernández Correa; Décimo Quinto Regidor, C. 

Crystal Georgina González López; Décimo Sexto Regidor, C. Pablo Cesar Leal 

Zatarain; Décimo Séptimo Regidor, C. Sandra Patricia Cruz Moreno; Décimo 

Octavo Regidor, C. Jorge Luis Arteaga Nieto; Décimo Noveno Regidor, C. 

Griselda Zúñiga Almanza; Vigésimo Regidor, C. Elvia Eloisa Bayardo 

Domínguez; Vigésimo Primer Regidor, C. Sergio Carlos García Salinas. Señor 

Presidente le informo que se declara que existe quórum legal, por encontrarse 



 

presentes la totalidad de los integrantes de este cabildo, declarándose formalmente 

instalada la presente sesión de cabildo. En uso de la voz el PRESIDENTE 

MUNICIPAL el LIC. ADRIÁN OSEGUERA KERNION comenta: Gracias Secretario,  

para continuar con el desarrollo de ésta Sesión de cabildo solicito al Secretario del 

Ayuntamiento haga de conocimiento el proyecto del orden del día,  para su 

consideración y votación. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LIC. JUAN 

ANTONIO ORTEGA JUÁREZ responde: Con gusto señor Presidente, señoras y 

señores integrantes de este cabildo, me permito hacer de su conocimiento que el 

proyecto del orden del día es el siguiente en base a la convocatoria que les fuera 

entregada en tiempo y forma.1.-Lista de asistencia, declaración del quórum legal 

y  apertura de la sesión.  2.-Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

3.-Propuesta y en su caso aprobación, de la Ratificación de la Cronista 

Municipal. 4.-Propuesta y en su caso aprobación, de la Designación del 

Director del Archivo Municipal. 5.-Propuesta y en su caso aprobación, de la 

Designación del Comisario del Sistema DIF de Cd. Madero Tamaulipas. 6.- 

Propuesta y en su caso aprobación, de las comisiones de trabajo de los 

integrantes de éste Cabildo de acuerdo a lo  establecido en los artículos 62, 63 

y 64 del Código Municipal vigente para el Estado de Tamaulipas.7.-Propuesta y 

en su caso aprobación, de la Integración de Comité de Compras y operaciones 

patrimoniales del Ayuntamiento de Cd. Madero, Tamaulipas, lo anterior 

conforme a los artículos 22, 23 y 24 de la Ley de Adquisiciones para la 

Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios. 8.-

Clausura de la sesión. Síndicos y Regidores,  está a su consideración el proyecto 

del orden del día correspondiente a la presente sesión. Quienes estén a favor 

sírvanse manifestarlo levantando su mano en señal de aprobación. Señor Presidente 

Municipal, le informo con base a la votación emitida, ha resultado aprobado el orden 

del día por unanimidad de votos por parte de los presentes. Por lo que procedemos 

a desahogarlo en los términos establecidos. El Primer  y Segundo punto, del orden 

del día han quedado cumplidos al inicio de la presente sesión de cabildo, el pase de 

Lista de asistencia, declaración del quórum legal y apertura de la sesión; y aprobado 

por unanimidad de votos de los presentes el Orden del día. Continuando con el uso 

de la  voz el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LIC.JUAN ANTONIO ORTEGA 

JUAREZ menciona, Pasamos al Desarrollo del Tercer punto: Propuesta y en su 

caso aprobación, de la ratificación de la Cronista Municipal. Señoras y señores 

miembros del Cabildo de acuerdo a lo que marca el Código Municipal vigente para el 

Estado de Tamaulipas dentro de su artículo 55 fracción VIII y 68 fracción VII el cual 



 

indica  que el Cronista Municipal será designado por el Ayuntamiento a propuesta 

del Presidente Municipal. Honorables miembros del Cabildo, en este punto el 

Presidente Municipal solicita el voto de confianza para ratificar el nombramiento de la 

Cronista Municipal a la Licenciada Adriana Carolina Infante Pacheco. Dentro de sus 

expedientes ya cuentan con los datos curriculares de la Lic. Infante Pacheco, Quien 

ha tenido participaciones a nivel municipal, estatal y nacional representando a ciudad 

Madero, Tamaulipas……………………………………………………….…………………. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Visto y acordado lo anterior, está  a su consideración la propuesta formulada por el 

Presidente Municipal para ratificar el nombramiento de la Cronista Municipal a la 

Licenciada Adriana Carolina Infante Pacheco. Quienes estén por la afirmativa 

sírvanse  levantar la mano en señal de aprobación.   Gracias………Señor Presidente 

hago de su conocimiento que este punto fue aprobado por mayoría  de votos de los 

presentes, con 23 votos a favor y  1 abstención de la Regidora Martina Martínez 

Martínez. Siguiendo con el uso de la palabra el SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, LIC. JUAN ANTONIO ORTEGA JUÁREZ indica continuamos 

con el Cuarto Punto: Propuesta y en su caso aprobación, de la Designación del 

Director del Archivo Municipal. En este punto Señoras y señores miembros del 



 

Cabildo, de acuerdo a lo que marca el Código Municipal vigente para el Estado de 

Tamaulipas dentro de su artículo 301 y 302 así como en lo relativo al artículo 55  

fracción VII de la misma reglamentación el cual indica que el Director del Archivo 

será designado por el Ayuntamiento a propuesta del Presidente Municipal. 

Honorables miembros del Cabildo. En este punto el Presidente Municipal solicita el 

voto de confianza para designar el nombramiento de la Directora del Archivo 

Municipal a la Ciudadana Guadalupe Contreras Navarro. Dentro de sus expedientes 

ya cuentan con los datos curriculares de la Ciudadana Guadalupe Contreras 

Navarro…………………………………………………………………………………………  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Visto y acordado lo anterior, está  a su consideración la propuesta formulada por el 

Presidente Municipal para designar el nombramiento de la Directora del Archivo 

Municipal a la Ciudadana Guadalupe Contreras Navarro. Quienes estén por la 

afirmativa sírvanse  levantar la mano en señal de aprobación.   Gracias………. Señor 

Presidente hago de su conocimiento que este punto fue aprobado por unanimidad 

de votos de los presentes. Continuando con el uso de la voz, EL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO EL LIC. JUAN ANTONIO ORTEGA JUÁREZ indica:Continuamos 

con el desarrollo de esta sesión, pasamos al Quinto Punto:  Propuesta y en su 

caso aprobación, de la Designación del Comisario del Sistema DIF de Cd. 

Madero Tamaulipas. Señoras y señores miembros de este Cabildo de acuerdo a lo 

que marca el Decreto No. 160 publicado en Periodico Oficial del Estado con fecha 09 

de marzo de 1985, dentro de su artículo décimo segundo indica que el comisario del 

sistema DIF de Ciudad Madero será designado por el ayuntamiento. Por tal motivo el 

Presidente Municipal solicita el voto de confianza para designar a la Contadora 

Pública Norma Yolanda Mucharraz Quintero como Comisario del Sistema DIF de 

Ciudad Madero. Dentro de sus expedientes ya cuentan con los datos curriculares de 

la profesionista antes citada………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Visto y acordado lo anterior, está  a su consideración la propuesta formulada por el 

Presidente Municipal para designar el nombramiento del Comisario del Sistema DIF 

Madero a la C.P. Norma Yolanda Mucharraz Quintero. Quienes estén por la 

afirmativa sírvanse  levantar la mano en señal de aprobación.  Gracias….. Señor 

Presidente hago de su conocimiento que este punto fue aprobado por unanimidad 

de votos de los presentes. Continuando con el uso de la voz, EL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO EL LIC. JUAN ANTONIO ORTEGA JUÁREZ indica: 

Continuamos con el Sexto Punto:  Propuesta y en su caso aprobación, de las 

comisiones de trabajo de los integrantes de éste Honorable Cabildo de 

acuerdo a lo establecido en los artículos 62, 63 y 64 del Código Municipal 

vigente para el Estado de Tamaulipas; Este punto se encuentra basado en los 

artículos 62, 63 y 64 del Código Municipal vigente del Estado de Tamaulipas. 

Derivado de lo anterior el Alcalde solicitó se organizaran las Comisiones de trabajo 



 

de todos ustedes integrantes de éste Ayuntamiento, las cuales quedaron en 23 

comisiones totales y cada uno de ustedes presidirá una de ellas quedando 

conformadas  de la siguiente manera: 

 

1. Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público. 
Presidente:         Síndico María Candelaria Chaires Moreno 
Secretario: Síndico Salvador Muñoz Contreras José Héctor Mondragón Abdala 
  
 

2. Comisión de Cuenta Pública y Patrimonio Municipal. 
Presidente:           Síndico Salvador Muñoz Contreras José Héctor Mondragón 
Secretario: Síndico María Candelaria Chaires Moreno Cuellar del Ángel 
 
 

3. Comisión Legislativa y Gobierno  
Presidente:         Rocío Judith Olguín Santiago 
Secretario: Nury Violeta Romero Santiago 
Vocal:            Griselda Zúñiga Almanza   
 
 

4. Comisión de Salud Pública y Asistencia Social 
Presidente:           Fantina Frine Briseño Reyes 
Secretario:            Minerva Larios Pérez 
Vocal:    Elvia Eloisa Bayardo Domínguez 
Vocal:    Griselda  Zúñiga Almanza 
 
 

5. Comisión de Asentamientos Humanos,Obras Públicas y Desarrollo Urbano. 
Presidente:         Pedro Martin Linares Montes 
Secretario: Rafael Castro Rodríguez 
Vocal:        Elvia Eloisa Bayardo Domínguez Perfecto 
Vocal:             Alejandro Morales Martínez 
Vocal:  Jorge Luis Arteaga Nieto 
 
 

6. Comisión de Servicios Públicos Municipales 
Presidente:            Rafael Castro Rodríguez Sandra Patricia Cruz Moreno 
Secretario: Alejandro Morales Martínez 
Vocal:  Sandra Patricia Cruz Moreno Banda González 
Vocal:           Sergio Carlos García Salinas  
Vocal:  Filiberto Romero González  
 
 

7. Comisión de Igualdad de Género y Derechos Humanos. 
Presidente:           Crystal Georgina González López 
Secretario: Nury Violeta Romero Santiago 
Vocal:             Pablo Cesar Leal Zatarain 
Vocal:  María Elena Marón Nakid 
 
 

8. Comisión de Transporte, Tránsito y Vialidad. 
Presidente: Carlos Álvaro Casados 
Secretario: Juan Manuel Hernández Correa 
Vocal:  Pablo Cesar Leal Zatarain 
Vocal:  Sergio Carlos García Salinas  

 
9. Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

Presidente: María Elena Marón Nakid 
Secretario: Crystal Georgina González López 
Vocal:  Minerva Larios Pérez 
Vocal:  Pedro Martin Linares Montes Andrés Ponce Salazar 
 



 

 
10.   Comisión de Ecología, Medio Ambiente, Desarrollo Sustentable y Cambio Climático. 

Presidente: Nury Violeta Romero Santiago 
Secretario: Minerva Larios Pérez 
Vocal:  Martina Martínez Martínez  
 
 

11. Comisión de Energía, Gobierno Inteligente y Tecnologías de Información. 
Presidente: Sergio Carlos García Salinas 
Secretario: Filiberto Romero González 
Vocal:             María Guadalupe Ibáñez Piña 
Vocal:  Jorge Luis Arteaga Nieto 
 
 

12. Comisión de Desarrollo Económico y Turismo. 
Presidente: Elvia Eloísa Bayardo Domínguez 
Secretario: María Elena Marón Nakid 
Vocal:  Crystal Georgina González López 
Vocal:  Rocío Judith Olguín Santiago 
 
 

13.  Comisión de Educación Superior, Ciencia y Tecnología. 
Presidente: Martina Martínez Martínez 
Secretario: Armando Mar Sobrevilla 
Vocal:             Pablo Cesar Leal Zatarain 
Vocal:  Filiberto Romero González o 

 
 

14.  Comisión de Participación Ciudadana. 
Presidente: Minerva Larios Pérez 
Secretario: Rocío Judith Olguín Santiago 
Vocal:             Crystal Georgina González López  
Vocal:  Elvia Eloísa Bayardo Domínguez 
Vocal:  Armando Mar Sobrevilla 
  
 

15. Comisión de Deportes, Cultura y Recreación. 
Presidente: Jorge Luis Arteaga Nieto 
Secretario: Pedro Martin Linares Montes  
Vocal:  Fantina Frine Briseño Reyes 
Vocal:             Armando Mar Sobrevilla 
Purata 
 

16. Comisión de Desarrollo Social y Vinculación Ciudadana. 
Presidente: Juan Manuel Hernández Correa 
Secretario: Rocío Judith Olguín Santiago 
Vocal:  Armando Mar Sobrevilla 
Vocal:          María Guadalupe Ibáñez Piña Martínez 
 
 

17. Comisión de Protección Civil y Bomberos 
Presidente: Sandra Patricia Cruz Moreno 
Secretario: Rafael Castro Rodríguez 
Vocal:  Sergio Carlos García Salinas 
Vocal:                Juan Manuel Hernández Correa 
 
 

18. Comisión de Comercio y Competitividad. 
Presidente: María Guadalupe Ibáñez Piña 
Secretario: Fantina Frine Briseño Reyes 
Vocal:  Sandra Patricia Cruz Moreno. 
Vocal:            Carlos Álvaro Casados 
 
 
 



 

19. Comisión de Atención a la Juventud. 
Presidente: Filiberto Romero González Banda 
Secretario: Carlos Álvaro Casados 
Vocal:  Fantina Frine Briseño Reyes 
Vocal:                    Jorge Luis Arteaga Nieto 
 
 
 

20. Comisión de Mercados y Vía Pública 
Presidente: Alejandro Morales Martínez 
Secretario: Martina Martínez Martínez 
Vocal:  Griselda  Zúñiga Almanza Andrés Ponce Salazar 
Vocal:             María Guadalupe Ibáñez Piña Silvia Mancilla Herrera 
 
ntalvo 

21. Comisión de Planeación e Innovación Municipal  
Presidente: Pablo Cesar Leal Zatarain 
Secretario: Rafael Castro Rodríguez 
Vocal:  Sandra Patricia Cruz Moreno 
Vocal:             Carlos Álvaro Casados 
 
 

22. Comisión de Desarrollo y Fortalecimiento Municipal. 
Presidente: Griselda Zuñiga Almanza 
Secretario: María Elena Marón Nakid 
Vocal:  Alejandro Morales Martínez 
Vocal:                  Nury Violeta Romero Santiago 
   

 
23. Comisión de Educación Básica 

Presidente: Armando Mar Sobrevilla 
Secretario:         Juan Manuel Hernández Correa. Angélica Montalvo de Leija 
Vocal:  Pedro Martin Linares Montes Rosalío Guzmán Chirinos 

               Vocal:  Martina Martínez Martínez……………………………………………………………………………… 

 

Vistas y nombradas las comisiones de trabajo de los integrantes de este Cabildo de 

acuerdo a las diferentes ramas de la Administración Pública Municipal, pregunto al 

Honorable Cabildo quienes estén por la afirmativa de esta propuesta sírvanse 

levantar su mano en señal de aprobación........gracias.......Señor Presidente le 

informo que en base a la votación emitida ha resultado aprobado el punto de 

referencia por unanimidad de votos por parte de los presentes. Continuando con el 

uso de la palabra, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EL LIC. JUAN 

ANTONIO ORTEGA JUÁREZ menciona, Síndicos y Regidores Pasamos al Septimo 

Punto: Propuesta  y en su caso aprobación, de la Integración de Comité de 

Compras y operaciones patrimoniales del Ayuntamiento de Cd. Madero, 

Tamaulipas,  lo anterior conforme a los artículos 22, 23 y 24 de la Ley de 

Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus 

Municipios. Síndicos y Regidores de éste honorable Cabildo. Hago de su 

conocimiento que el Tesorero Municipal hizo llegar a la Secretaría del Ayuntamiento 

el oficio MCM-ADQ18-21/0002-2018 de fecha 10 de octubre del año en curso, 



 

mediante el cual solicita incluir en el orden del día de ésta sesión de cabildo éste 

punto de acuerdo……………………………………………………………………………… 

De acuerdo a lo establecido por la Ley antes citada la conformación del Comité de 

compras de este Ayuntamiento será el siguiente:  

COMITÉ DE COMPRAS Y OPERACIONES PATRIMONIALES DEL  

AYUNTAMIENTO DE CIUDAD MADERO, TAMAULIPAS 

 

PRESIDENTE DEL COMITÉ 

 

C.MARIA CANDELARIA 

CHAIRES MORENO 

 

SINDICO PRIMERO 

 

SECRETARIO EJECUTIVO 

DEL COMITÉ 

 

C.P. CARLO ALBERTO 

GONZALEZ PORTES 

 

TESORERO MUNICIPAL 

 

SECRETARIO COMISARIO 

DEL COMITE 

 

C.P. FERNANDO ANTONIO 

RODRÍGUEZ RUIZ 

 

CONTRALOR MUNICIPAL 

 

SECRETARIO TECNICO DEL 

COMITÉ 

 

LIC. ZAMIR SHAIN ZAMUDIO 

 

 

DIRECTOR DE 

ADQUISICIONES 

 

SECRETARIO DE ACTAS Y 

ACUERDOS DEL COMITÉ 

 

LIC. JOSE ANGEL ORDOÑEZ 

GONZÁLEZ 

 

DIRECTOR GENERAL DE 

ADMINISTRACIÓN 

 

UN VOCAL REQUIRENTE: SERÁN LOS TITULARES DE LAS DISTINTAS ÁREAS DEL 

AYUNTAMIENTO. 

Por lo anterior,  pregunto al honorable Cabildo, quienes estén de acuerdo con la  

integración de este Comité, sírvanse manifestarlo de la manera acostumbrada 

levantando su mano en señal de aprobación.  Señor Presidente en base a la 

votación emitida ha resultado aprobado el punto de referencia por unanimidad de 

votos por parte de los presentes. Señoras  y  Señores miembros de éste honorable 

cabildo. Agotados los puntos  del orden día de la presente sesión. Pasamos al 

Octavo Punto: Clausura de la Sesión. Se clausura la presente sesión ordinaria, 

siendo nueve horas, con veinte minutos, del día 15 de octubre del año 2018. 

Declarándose válidos los acuerdos tomados. Doy Fe.======================= 

 
 
 
 
LIC ADRIAN OSEGUERA KERNION    LIC. JUAN ANTONIO ORTEGA JUAREZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL     SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO  
 
 
 
 
 
C. MARÍA CANDELARIA CHAIRES MORENO    C. SALVADOR MUÑOZ CONTRERAS  
SÍNDICO PRIMERO     SÍNDICO SEGUNDO 
 



 

 
 
 
C. MARÍA ELENA MARÓN NAKID     C. PEDRO MARTIN LINARES MONTES 
PRIMER  REGIDOR      SEGUNDO REGIDOR  
 
 
 
 
 
C. NURY VIOLETA ROMERO SANTIAGO   C. ARMANDO MAR SOBREVILLA 
TERCER REGIDOR     CUARTO REGIDOR 
 
 
 
 
 
C. MINERVA LARIOS PÉREZ     C. ALEJANDRO MORALES MARTÍNEZ 
QUINTO REGIDOR      SEXTO REGIDOR  
 
 
 
 
 
C. FANTINA FRINE BRISEÑO REYES    C. RAFAEL CASTRO RODRÍGUEZ  
SÉPTIMO REGIDOR     OCTAVO REGIDOR  
 
 
 
 
 
C. ROCÍO JUDITH OLGUÍN SANTIAGO    C. FILIBERTO ROMERO GONZÁLEZ  
NOVENO REGIDOR     DÉCIMO REGIDOR  
 
 
 
 
C. MARTINA MARTÍNEZ MARTÍNEZ     C. CARLOS ÁLVARO CASADOS  
DÉCIMO PRIMER REGIDOR     DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR  
 
 
 
 
 
C. MARÍA GUADALUPE IBÁÑEZ PIÑA   C. JUAN MANUEL HERNÁNDEZ CORREA  
DÉCIMO TERCER REGIDOR     DÉCIMO CUARTO REGIDOR  
 
 
 
 
 
C. CRYSTAL GEORGINA GONZÁLEZ LÓPEZ   C. PABLO CESAR LEAL ZATARAIN  
DÉCIMO QUINTO REGIDOR     DÉCIMO SEXTO REGIDOR 
 
 
 
 
 
C. SANDRA PATRICIA CRUZ MORENO   C. JORGE LUIS ARTEAGA NIETO  
DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR     DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 
 
 
 
 
 
C. GRISELDA ZUÑIGA ALMANZA            C. ELVIA ELOÍSA BAYARDO  DOMÍNGUEZ 
DÉCIMO NOVENO REGIDOR     VIGÉSIMO REGIDOR  
 
 
 
 
 
C. SERGIO CARLOS GARCÍA SALINAS  
VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 
 
 
 


